

WCIT 2017 在台灣，實踐數位夢想！

本協會「雲端大數據新應用」分論壇，以「實現數位時代」為主議題，獲滿場熱烈迴響

第 21 屆世界資訊科技大會（WCIT 2017）是全球最具影響力的科技盛典，由行政院科技會報室擔任指導單位，經濟部與 WITSA 共同擔任主辦單位。主辦城市為台北市政府、協辦單位為中華民國資訊軟體協會、台北市電腦公會、台灣省電機電子同業公會、台灣雲端物聯網產業協會、台灣半導體產業協會，以及中華電信、鴻海、台積等高達近 60 家贊助企業與贊助法人，鼎力策劃此次大會與展覽，並由總統蔡英文、行政院政委吳政忠、政務委員唐鳳、國發會副主委曾旭正、經濟部部長沈榮津、台北市市長柯文哲、WITSA 會長邱月香、台灣雲端物聯網產業協會理事長徐爵民，以及全球 80 個國家、約 3,000 多位嘉賓一同舉行開幕式，是政府各部會以及各企業、法人單位首次跨域跨界，一起同心協助台灣產業升級轉型！



大會議程以 WEF 提出之聯網整備度國際評比開始三天議程(2017/9/10-2017/9/13)，闡述排名較前國家具有軟硬整合、系統服務及科技新創之能力，指出我國資通訊產業發展方向符合競爭趨勢。並以資通訊創新服務相關之基礎環境、物聯網、大數據及各主流科技領域創新應用等概念，串接各場次和每天主題，形成相互關聯之整體性。最後針對數位國家及智慧城市發展所需面對的上層政策、轉型策略、科技應用、商業模式等挑戰和可能之機會，規劃專題演講、領袖對話、圓桌會議及主題座談等場次。

9 月 13 日第三天活動以「實現數位時代」為主議題，飛利浦照明 Bill Bien 從明日城市發展所需之綠能與智慧科技，來探討城市推動發展政策及科技發展趨勢；三菱電機前社長下村節宏(Shimomura)分享生產製造情境，數位工廠為何被視為工業 4.0 的基礎…等等。另外還有 VR/AR/MR、金融科技、機器人與人工智慧、雲端大數據、智慧製造及開放政府等六場分場論壇，討論創新應用，





進行跨領域交流活動。下午場 16:00-17:30「雲端大數據新應用」分場論壇由雲協主辦，本協會闕志克祕書長、日本東京大學 Morikawa 教授、巴拉圭 PTI 公司 Fabio Lopez 博士、訊連陳品仁副總經理等擔任與談人，EuroCloud 的 Tobias Hoellwarth 博士主持，雲協的壓軸場勝過 WCIT 2017 任何場次，有超過 200 個聽眾蒞臨現場聆聽國內外專家精闢分析討論，獲得全場一致好評。



總統蔡英文致詞表示，歷經 17 年，「世界資訊科技大會」再度回到台灣舉辦，對追求數位轉型的台灣是一個很大的鼓舞。政府為了實現「數位國家、智慧島嶼」的轉型目標，過去一段時間，積極推動法規鬆綁，以及「亞洲·矽谷」等產業創新計畫。同時，也規劃 DIGI-plus 方案來強化數位基礎建設，並編列特別預算加速執行。總統強調，台灣有非常強的決心要走進數位時代。為了籌辦這次大會，行政院相關部會都全力以赴。接下來 5 年，WCIT 都會在亞洲舉辦，台灣是亞洲巡迴的第一站。我們期待藉由這個會議平台，台灣能跟亞洲其他國家，在智慧應用和數位經濟的議題上，建立更緊密的合作關係。台灣雲協亦在今年成立了台灣無人機、物聯網資安、人工智慧 AI、智慧照護 4 大 SIG，歡迎有志者共襄盛舉，創造台灣下一個科技盛世！

